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《相談は大宮民商へ》
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☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。

〈選挙〉投票率が低くなると、強力な組織票を持つ現与党（自民・公明）が有利になる。既得権益者や大企業、富裕層に有利な政策が続く。
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《 予　定　表 》
 7/ 3（日） 大宮民商 定期総会 9:10 ～
 7/12（火） 婦人部総会（大宮民商事務所）13:00 ～
 7/19（火） 大宮民商 共済会 定期総会
　　　　　　　　　　　　　　（みな家）19:00 ～大宮民商 共済会 第 34 回定期総会

と　き：2022年7月19日（火）19:00 ～ 21:00

ところ：みな家（大宮駅西口大栄橋交差点北側）

会　費：2,000 円

案　件：1. 活動報告　2. 決算報告　3. 活動計画
　　　　4. 収支予算　5. 役員選出
※飲食を伴うため、まん防発令の時は延期となります。

参加申込：7月11日（月）までに民商へご連絡ください

大宮民商 第56回定期総会
と　き：2022年 7月3日（日）9:10開会
ところ：西部文化センター

　代議員に選出されて
いる会員さんは、ご出
席をお願いします。

婦人部総会
日時：7/12（火）13時開会

場所：大宮民商事務所 2階

※食事等はありません。

7 月 10 日（日）は
参議院選挙の投票日です。
中小業者にとって最大の論点

はインボイス制度です。

源泉所得税の半期納付
（1～6月分）は

７月 10 日が納付期限です
※�源泉税がゼロの場合でも、税務署へ税額ゼ

ロの納付書を提出する必要があります。

分からない方は民商へご相談ください。

社保・厚生年金 の算定基礎届
提出期限は７月 10 日です

　社保・厚生年金に加入している事業所は、
４・５・６月の 3 カ月間に支給した給与・
役員報酬を年金事務所に報告します。

分からない方は民商へご相談ください。

労働保険料（第１期）をまだ納付していない事業所は

大至急、 納付してください。

納付期限は６月30日です。
※滞納すると最大年 14.6% の延滞金を徴収されます。



２０２２ 参議院議員通常選挙 7 月 10 日 投開票

　今回の選挙が終わると、 次の国政選挙まで約3年

も間が空きます。 この選挙の結果によって、 私たち

の暮らしの方向性が強固に決定付けられるでしょう。

　私たち中小業者に税金と実務で大打撃を与えてく

る 『インボイス制度』 は 2023年 10月から開始予

定ですが、 すでに2021年 10月 1日から、 事業者

登録が始まっています。 中止・廃止にするには、国
会議員を動かして、法律を変えるしかありません。

今回の参議院選挙が、 その最後の砦です。

　インボイス制度はサラリーマンには関係ないと思わ

れがちですが、 実は全ての人の生活に影響します。

中小業者 ・個人事業主への実質増税制度なので、 増

税分は商品の価格へ転嫁され値上げが増大するで

しょう。 多くの個人店舗は廃業に追い込まれ商店街

はさらに寂れ、 フリーランスで芸能や芸術、 音楽、

漫画アニメや小説などの創作に携わる人たちの廃業

も増え、 日本の文化は衰退していくでしょう。 そして

インボイス制度が実施されると、確実に消費税率は
上がります。おそらく20%前後にまでなるでしょう。

　そもそも、 高い消費税税率や複数税率を管理する

ための制度がインボイス制度なのです。 インボイス
制度に賛成することは、消費税の増税にも賛成して
いることになるのです。
　実はインボイス制度を中止 ・廃止しようとしている

政党は多いのです。 投票して私たちの「意思」を政治家に伝え、インボイス制度を止めましょう。

民商青年部オリジナル

長ひやむぎ
〇 1箱（50 束）…… 3,400 円（税込）

〇10 束パック………… 750 円（税込）

島原手延べそうめん
　１kg（20 束）入り 1,200 円
　２kg（40 束）入り 2,100 円

  ゴマそうめん（金ごま・黒ごま）
　１kg（18 束）入り 1,300 円
　　　　　　（全て税込）

民商共済会 新型コロナウイルス　PCR 検査で陽性になった方、

ホテル療養・自宅療養でも入院見舞金（1日 3,000 円） の請求ができます

　保健所や行政などが発行した、 期間が分かる証明書のコピーをご用意ください。 遡っての請求もできます。

詳しくは民商へお問い合わせください。

大宮民商 事務所で好評販売中！

「インボイス制度を中止・廃止しますか？」の
質問に対しての各党の回答

「みんなの未来を選ぶためのチェックリスト - 参議院選挙
2022-」ページの【政党への質問内容及び回答】より


